



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 10-летней девочки

8 октября 2011 года вечером в правоохранительные органы обратилась жительница Кировского района города Перми с заявлением о том, что 10-летняя дочь её сожителя днем 8 октября 2011 года ушла на прогулку и не вернулась. С этого времени ребенка больше никто не видел. В поисках девочки были задействованы более 150 человек, включая сотрудников следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю. Однако поиски ребенка, в том числе обследование лесных массивов Кировского района, положительных результатов не дали, местонахождение девочки не установлено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств происшествия и розыск ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/560426>